

Východočeši Míla Sáňka s Michalem Říhou si letos podruhé vyzkoušeli roli pořadatelů. Na sobotu 14. dubna naplánovali týmový turnaj O pardubický perník II.

Oproti lednové premiéře došlo k několika změnám: 1) počet týmů se zvýšil z 6 na 8; 2) týmy mohly vyzkoušet další novou halu, a to Kryocentrum Pardubice; 3) pro vyšší kvalitu hry se hrálo péřovými míčky.

V 9 ráno se všech 8 týmů sešlo na kurtech. Týmy byly rozděleny do 2 skupin, kde se utkaly každý s každým (MS, ŽS, MD, MIX) a z těchto utkání vzešly dvojice do semifinále horního a spodního pavouka. 4. kolem tedy byla tato jednotlivá semifinále a 5. utkáním pro všechny týmy byl boj o konečné pořadí.

Od 8. místa se týmy seřadily takto:



Malé Svatoňovice „1“ tradiční harcovníky Jara „Koblížka“ Jakubčina a Tonda „šneka“ Šlechtu doplnil host v podobě pardubické hráčky Ireny Škopové. Bojovali statečně jak na kurtu, tak při zahánění hladu (především šnek) i pořizování fotodokumentace (Koblížek). A protože Irča na všechno sama nestačila, výsledkem bylo 8. místo.



Rychnov nad Kněžnou zkušení účastníci badmintonových kempů Jirka Jablonský, Martin Konvalina, Jana Holá a tentokrát jen jako fanynka zraněná Verča Konvalinová přijeli obhajovat 2. místo z prvního turnaje. Síla soupeřů a možná i únava (Jirka přijel na turnaj z noční směny) přinesla v celém turnaji jen 2 výhry a celkové 7. místo.



Malé Svatoňovice „A“ přijely obhajovat vítězství. Lukáš „Náčelník“ Jirásek a Martin „Virtuóz“ Krejzl přijeli bez holčičí třetiny a až na místě je posílila Martina Houdková. Ve skupině sice skončily bez výhry poslední, ale v semifinále spodního pavouka porazily Rychnov a až prohra 20:21 v posledním setu souboje o 5. místo znamenala 6. místo.



Pardubice byly sice zastoupeny hráči ve více týmech, ale pouze jeden z nich nesl jméno pořadatelského města. Tým se skládal z Ondry Pruska, Libora Opletala, Ivy Freuenbergové a Pavly Zelingerové. Těsný nepostup do horního pavouka proměnil tým po dramatické koncovce se Svatoňovicemi „A“ alespoň ve vítězství ve spodním pavouku a získal tak pěkné 5. místo.



Chlumec nad Cidlinou reprezentovala ve skutečnosti pouze Nad'a Křížová, kterou doplnil pardubický Ondra Jarý a Casey Lim (původem z Malajsie). Tento mezinárodní tým překvapil všechny vítězstvím ve skupině B, kdy zdolal i favorizovanou Kometu. V horním pavouku už se mu tolik nedařilo a po 2 porážkách zakončil turnaj na 4. místě. Přesto předvedl výborné výkony.



Brněnská Kometa ve složení Doubravka Brávková, Iris Blažková, Marian Blažek a Lad'a Prudký, přijela určitě s ambicemi minimálně na finále. Druhé místo ve skupině B je ovšem poslalo proti favoritům z Podolí již v semifinále, kde na ně po prohře 3:5 čekal pouze soubor o 3. místo. V něm si zopakovali soubor proti Chlumci. Ozdobou posledního utkání byl určitě singl mužů, kdy Lad'a s Caseym předváděli nádherné badmintonové výměny. V celém utkání ztratila Kometa až mix za rozhodnutého stavu, což ji nijak nemrzelo a po právu si mohla užít 3. místo.



Koalice HK, Pce a UH se mohla pyšnit především nejvzdálenější účastníci turnaje. Michala Řihu s Mílou Sáňkou totiž přijela posílit Eliška Janíková až z Uherského Hradiště. Ani pořadatelské povinnosti nezabránilo tomuto týmu v postupu do finále. Tam se tým

potkal se svým přemožitelem ze skupiny - družstvem Podolí. Nejnapínavějším finálovým soubojem byl nejspíš mužský debl. Michal s Mílou dostali ve skupině od Juraje Hudáka s Milanem Valentou pořádně nařezáno. V opakovaném souboji to ovšem byla jiná káva. Bohužel ani vedení 17:11 v prvním setu a 13:6 ve druhém dvojici MM nestačilo a prohráli 0:2. I tak ovšem s celkovým 2. místem vládla veliká spokojenost.



Podolí do puntíku naplnilo roli favorita. Milan Valenta, Juraj Hudák i Jitka Nečasová zvládli všech 5 utkání vítězně a první místo tak připadlo do správných rukou. Ve finále se zaskvěla především Jitka. V singlu ji Eliška ještě dokázala vzdorovat, ale v mixu byla Jitka famózní a předčila všechny ostatní hráče na kurtu. Výsledek 21:10 a 21:6 hovoří jasně. Díky všem zúčastněným, pokud se bude v budoucnu konat III. turnaj, určitě jste opět všichni zváni.